

香港商报中原新闻中心揭牌

□晚报记者 孙娟

本报讯 昨日上午,香港商报中原新闻中心揭牌仪式在郑州国际会展中心轩辕堂举行。河南省委常委、宣传部部长、副省长孔玉芳等领导出席并致辞,香港工商专业协会主席朱莲芬,香港幸福文化教育机构董事长丁建华,香港商报总编辑陈锡添、总经理徐霆等人

专程飞赴郑州,出席本次活动。市领导王哲出席了揭牌仪式。

香港商报创办于1952年,是一份历史悠久、以经济报道为主、以沟通香港和内地经贸往来为宗旨的精品报、桥梁报、服务报。

近年来,香港商报河南办为豫港两地的发展,为在香港宣传推介河南做出了突出的贡献,先后随同省委宣传部、省政府新闻办公室

在“中原文化港澳行”、“中部六省贸易投资博览会”、“河南—东盟合作交流”等大型活动中成功推介河南,招商引资成效显著。

仪式上,孔玉芳、陈锡添共同为香港商报中原新闻中心揭牌。此外,香港商报中原新闻中心与河南省商务厅签署战略联盟合作协议,本协议的签署意义重大,为豫港进一步的经贸往来打下了坚实的基础。

河南出版产业基地三期工程开工建设

本报讯 昨天上午,我省文化产业的奠基性、标志性重点工程——河南出版产业基地三期工程,在郑东新区中国河南出版产业园正式开工建设。项目建成后,将汇集全省的优势文化资源和出版传媒资源,对加快推进中原经济区建设,促进文化资源大省向文化强省跨越,具有重要的战略意义。

河南出版产业基地项目,是以新型出版传媒和文化创意产业为特色的大型文化产业集聚区。整个工程项目总规划用地253亩,总建筑面积62万平方米,分三期建设。一期工程河南出版大厦于2005年12月开工,2008年7月竣工并交付使用;二期工程出版编辑中心、报刊出版中心项目于2006年6月开工,计划今年12月竣工;三期工程项目主要包括文化商业综合体、中原文化创意广场、数字出版中心和河南出版综合服务中心等子项目,总建筑面积39.3万平方米,总投资25亿元人民币。

据了解,项目建成后将汇集集团系统及全省的优势文化资源和出版传媒资源,形成以文化创意、数字出版传媒、文化商业综合体为特色的文化产业集群。 晚报记者 张璇

体育课时不达标 学校评优将“一票否决”

本报讯 昨日,记者获悉,根据教育部的要求,教育行政部门和中小学校将把组织开展中小学生每天一小时校园体育活动情况作为年度考核重要指标,并与业绩考评、评先评优直接挂钩,采取“一票否决制”。

针对一些地区和学校仍然存在严重的“重智育、轻体育”现象,教育部要求教育行政部门和中小学校要把每天一小时校园体育活动作为日常教育工作的重要内容,纳入教学计划,列入学校课表。

我市中小学校的校园体育活动情况咋样?记者随机走访了部分学校及学生,多位学校负责人表示,目前,学校除了一周正常安排的体育课外,每天上午还安排有课间操,课下组织学生自由活动。

据悉,教育部已经派出督察组赴各地督察中小学校每天一小时校园体育活动情况。

郑州晚报 董艳竹

市委市政府召开第四十八次重大项目推进工作周例会

□晚报记者 王继兵 袁帅

本报讯 昨日上午,市委、市政府召开第四十八次重大项目推进工作周例会,听取并研究上次周例会研究确定事项推进落实,我市教育、林业、卫生项目“四进”工作推进,年内拟开工的政府投资医疗卫生项目进展情况汇报,协调解决项目建设中遇到的困难和问题,确定了下次周例会研究事项。

市领导乔新国、孙金献、刘全心、张学军等出席会议。

我市教育“四进”主要项目是中小学校舍安全工程。今年,全市中小学校舍安全工程共争取中央和省级资金9378万元,目前资金已全部到位,确定的66个建设项目已开工22个,

其余项目正在做开工前期准备。会议指出,有关部门要继续做好对上争取工作,争取更多的校舍安全工程专项资金;要切实做好项目实施管理工作,确保工程质量和校舍安全,保证工程如期完工。

会议听取了林业“四进”项目情况汇报。去年以来,市林业局积极与上级部门沟通衔接,目前我市林业项目拟进入国家、部委、省里规划共6个,其中,林业生态市建设项目有望获得国家、省、市、县资金支持,总投资15.14亿元,建设周期是2011年至2015年,项目建设包括绿色通道、大地林网工程、速生丰产用材林产业、森林资源保护等工程,建设林业生态乡镇30个,林业生态村500个。会议指出,林业等相关部门要继续加强

与国家林业局、省林业厅的对接沟通汇报,争取更多支持;要科学设计项目库,高效推进项目“四进”工作;继续加强与金融机构对接,争取资金支持,缓解财政压力,强力推进林业生态市建设。

我市年内拟开工的公共卫生医疗建设项目共两个,分别是市第三人民医院和市第十人民医院的迁建项目。会议听取项目建设进展情况汇报后指出,要加快办理各项手续,及早进行方案设计招标;要跟踪问效,注重协调,加强沟通,充分调动各部门和单位参与重大项目和为民办实事工作的积极性,确保高质量、高标准完成市委、市政府确定的年度重大项目和为民办实事各项任务。

市政协举行报告会 展现优秀政协委员形象

□晚报记者 孙娟/文 白韬/图

本报讯 “30年前,我没有走进大学,是我一生的遗憾,如今我的梦想就是办一所大学,让更多的学生能上大学,不再有终身的遗憾。”河南师范大学新联学院董事长李香枝感慨地讲述她办学的波折经历。

昨日,市政协在市青少年宫举办“创建委员之家,树立委员形象”活动报告会,9名优秀政协委员作了精彩演讲。

市领导李秀奇、王哲、王跃华等参加了首场巡回报告会。

2009年,市政协在全市两级政协组织和四级政协委员中开展了“创建委员之家,树立委员形象”活动。两年来,全市共建成委员之家139个,吸纳了3000多名驻郑的全国、省、市、县(市)区四级政协委员,通过“委员之家”向各级党委政府提交提案1640件、反映社情民意1994条、组织社会公益活动



郑州市优秀政协委员代表在报告会上演讲。

343次、救济困难群众3204人,捐款捐物9786万元。

报告会上,李香枝、石晓妹、赵玉兰、石聚彬、李冉冉、侯宏章、王瑜、张松正、张锦霞等9名委员先后发表演讲。他们或心系社会、关

注民生,或立志创业、争先创优,或参政议政、履职为民,或济困扶贫、热心公益事业,很好地发挥了本职工作中的带头作用、政协工作中的主体作用。报告会现场多次响起热烈的掌声。

全省开展“打四黑除四害”专项行动

生产有毒害食品的小作坊被纳入重点整治范围 进行“地毯式”排查 群众可拨110举报

□晚报记者 裴蕾

本报讯 “黑作坊”、“黑工厂”、“黑市场”、“黑窝点”……它们都将无处遁形。

昨日,记者从省政府获悉,省政府办公厅转发了省公安厅制定的相关工作方案。按照公安部统一部署,省政府决定从即日起到年底,将组织开展河南省“打四黑除四害”专项行动。

专项行动剑指“四害”生产有毒害食品的小作坊被纳入重点整治范围

省政府明确,此次全省集中行动的重点工作包括四个方面。

严厉打击整治制售有毒有害和假冒伪劣食品、药品的“黑作坊”。打击整治的重点是:使用劣质原材料或非法使用非食用物质,生产

假冒伪劣鲜乳及乳制品、鲜肉及肉制品、食用油、调味品、保健品、中低档酒类等有毒有害食品的小作坊和“黑心工厂”等。

严厉打击整治制售假冒伪劣生产生活资料的“黑工厂”。打击整治的重点是:制售假冒伪劣种子、化肥、农药、兽药、饲料和饲料添加剂等农资产品和钢材、水泥、人造板、电线、电缆等建材产品的“黑心工厂”等。

严厉打击整治收赃销赃的“黑市场”。打击整治的重点是:非法收购和贩卖被盗自行车、电瓶车、轻便摩托车、手机等群众日常用品的地下交易市场等。

严厉打击整治涉黄涉赌涉毒的“黑窝点”。

全省进行“地毯式”排查 发现“四黑四害”的群众可拨110举报

根据部署,我省公安部门将全面深入排

查辖区内涉嫌“四黑四害”违法犯罪活动的线索,以派出所辖区为单位,组织广大民警特别是社区和驻村民警走街串巷、进村入户,深入城乡接合部、“城中村”等重点区域,深入厂房间、建筑工地、废旧仓库、出租房屋等重点部位,深入集贸市场、娱乐服务场所、宾馆旅店、刻字印刷店、典当行、废品收购站点、二手自行车和手机交易市场、网吧等重点行业场所,全面进行“地毯式”排查。

我省将发动群众积极举报“四黑四害”违法犯罪活动线索。省公安厅治安总队也将设立专用举报电话、电子邮箱和通信地址,市、县级公安机关都将依托110报警电话接受群众举报。对举报有功人员,我省将及时兑现奖励。

“孩子懂礼貌了,普通话也越讲越好” 班主任为学习困难的进城务工人员子女“开小灶”

本报讯 “孩子懂礼貌了,普通话也越讲越好,还学会了用电脑。”近几年,金水区教育局认真贯彻落实《义务教育法》,妥善安置进城务工人员随迁子女入学,为构建和谐教育作出了积极贡献。

据介绍,金水区教育局坚持以公办学校为主的原则,尽一切可能安置进城务工人员随迁子女的就学,根据就近入学的原则,让进城务工人员随迁子女就近到公办学校就读,规定学校不得拒收。

针对进城务工人员随迁子女学习进度的不同情况,金水区教育局因材施教,班主任和任课教师主动为学习困难的进城务工人员随迁子女“开小灶”,帮助孩子们尽快适应在城市学校的学习和生活。 见习记者 柴琳琳

万博商城二期建设进展顺利

本报讯 昨日,记者获悉,由河南金智置业有限公司开发的万博商城二期项目主体建筑将于近期封顶。此项目是二七区旧城改造的重点项目,位于火车站商圈内,商业价值高,项目用地拆迁难度大,经过项目指挥部全体人员的共同努力,强力推进,仅用了4个多月时间即完成了拆迁任务,为项目的开工建设和提前竣工奠定了良好基础。项目占地8680平方米,总建筑面积93382平方米。主要建筑为1栋13层综合商城。项目建成后将成为郑州市规模最大、业态最全、档次最高的小商品批发中心。 晚报记者 张璇